Воспитанникам предоставляются следующие меры социальной (материальной) поддержки:

- обеспечение средствами обучения и воспитания в пределах образовательного стандарта;
- обеспечение детей четырехразовым сбалансированным питанием;
- предоставление компенсации части родительской платы:
- на первого ребенка в размере 20% размера внесенной ими родительской платы, фактически взимаемой за содержание ребенка в соответствующем образовательном учреждении;
- на второго ребенка в размере 50%.

Право на получение компенсаций части родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях имеют родители /законные представители/ всех воспитанников МБДОУ согласно п. 5 ст. 65. Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ и постановления Правительства Саратовской области «О порядке обращения за компенсацией и выплаты компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных организациях, реализующих основную образовательную программу дошкольного образования».

В случае посещения неполный месяц размер компенсации начисляется пропорционально дням посещения, соответственно, если ребенок не посещал месяц детский сад, компенсация не начисляется. Если родительская плата не вносилась в отчетном месяце, то компенсация не рассчитывается и не выплачивается.

Согласно Постановления администрации КМР, начисление родительской платы производиться до 10 числа каждого месяца на основании табеля учета посещения детей.

В соответствии с решением Красноармейского районного собрания от  28 декабря 2023 года №130  «Об установлении родительской платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях» родительская плата за содержание детей с 01.01.2024 г. установлена в размере 2399  рублей. 
В соответствии с Постановлением Администрации Красноармейского муниципального района от 20.02.2024 г. №122  «Об утверждении положения о порядке взимания и использования родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования. Расположенных на территории красноармейского муниципального района Саратовской области» предоставление льгот по родительской плате осуществляется в размере 100 %:
– детям-инвалидам;
– детям с туберкулезной интоксикацией;
– детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством) на основании подтверждающих документов;
– детям из многодетных семей;
[bookmark: _GoBack]– детям, чьи родители заключили с Министерством обороны РФ контракт о военной службе на срок не менее трех месяцев для участия в выполнении задач в ходе специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и мобилизованных граждан.

Льгота предоставляется на 1 год и продлевается на основании вновь поданных документов. В случае утраты родителями оснований для предоставления льгот они обязаны незамедлительно сообщить об этом руководителю.
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